

## Jazykové kurzy

# BELS

## St Paul's Bay - Malta

BELS je malá rodinná škola, která kombinuje to nejlepší z Malty s kvalitní výukou. Prostředí školy je nové a moderní a přes to útulné. Hlavní budova je v městečku St. Paul's Bay, které nabízí pláž a opravdovou dovolenkovou atmosféru. Mimo nejrušnější pártý zónu Maltského pobřeží St Paul's Bay nabízí vše co potřebujete v bezpečném klidném prostředí. Za zábavou to ale není daleko a BELS má pro své studenty připraveny vodní sporty, společenské aktivity i výlety po ostrově i mimo.

Název školy: BELS

Národnostní složení: 23% Francie, 21% Německo, 18% Itálie, 14% Švýcarsko, 12% Španělsko, 5% Rusko, 2% Rakousko, 1% polsko, 4% další národnosti

Nejnižší věk studenta: 12

Maximum studentů ve třídě: 15

Průměrně studentů ve třídě: 12

Délka lekce: 45 min

GE levels: 6

Měna: EUR

Zodpovědná osoba:

## Úvod

KURZ	1 TÝDEN	2 TÝDNY	3 TÝDNY
<b>Junioři - individuální, letní sezóna - obecná angličtina (20 lekcí/týd.)</b> (ubytování v rodině, plná penze, studijní materiály, transfer z letiště, zápisné)	650 EUR 16 068 Kč	1 150 EUR 28 428 Kč	1 780 EUR 44 002 Kč
<b>Junioři - individuální, letní sezóna - obecná angličtina (20 lekcí/týd.)</b> (ubytování v rezidenci, plná penze, studijní materiály, transfer z letiště, zápisné)	710 EUR 17 551 Kč	1 350 EUR 33 372 Kč	2 040 EUR 50 429 Kč

**Cena zahrnuje:** jazykový kurz o 20 lekcích týdně (15 hodin výuky), zápisné, ubytování v rezidenci (2/4 lůžkový pokoj) nebo hostitelské rodině (zpravidla 2 lůžkový pokoj), plnou penzi, studijní materiály, rozřazovací test, zábavný program, certifikát a vyzvednutí na letišti, transport pro všechny bydlící dále od školy, supervize místních koordinátorů 24 hodin denně

**Ostatní možné poplatky:** doprovod pro nezletilé při cestování, speciální strava

**Nástupní termíny:** jazykové kurzy začínají každé pondělí

**Letní sezóna:** 16.6. - 2.9.2018

**Jarní sezóna:** 24.3. - 8.4.2018

**Podzimní sezóna:** 20.10 - 4.11.2018

**Odpolední program:** výlety do okolí, sportovní a kulturní aktivity, jednodenní víkendová exkurze, vše speciálně upraveno pro teenagery

**Varianty programu:** Watersports Camp - aktivity zaměřené na vodní sporty, plachtění, windsurfing, kayaking; Sailing - zaměřeno na plachtění, Windsurfing- zaměřeno na windsurfing

## Více info



BELS je báječná jazyková škola rodinného typu, která díky své velikosti věnuje individuální pozornost každému studentovi. Škola má maximální kapacitu 80 studentů a soustředí se na kompletní servis a perfektní péči o každého. Díky své poloze navíc nabízí bezpečné prostředí mimo hlavní turistické centrum s příjemným přístupem k moři. Městečko St. Paul's Bay má veškeré zázemí a v případě zájmu nebo potřeby se odsud dá dostat snadno po celé Maltě veřejnou dopravou.

Celý program pro mladé studenty je vymyšlen tak, aby ideálně zkombinoval kvalitní výuku, péči a dohled se zábavným programem přizpůsobeným právě teenagerům. BELS například ukáže studentům nádhernou historickou Vallettu, ale zábavnou formou s kvízem o Maltské historii a hledáním pokladu!

Majitelka školy BELS Rebecca Bonnici nám řekla, že kurz pro juniory vymýšlela tak, aby mu bez váhání svěřila své vlastní děti! Škola si poradí s aktivnějšími dětmi a nabízí varianty programu se zaměřením na vodní sporty pro ty, kteří mají tu extra energii navíc a rádi se namočí!

Koukněte se na to jak vypadá zábavný program [tady!](#)

## Fotogalerie

